



主场1:2不敌东京FC
后防大将李昂吃红牌
亚冠出线形势不乐观

又是角球惹的祸 苏宁主场丢好局

终场哨响,比分定格在1:2。失望写在每一位苏宁球员的脸上,佩帅也是一脸沮丧。昨晚,在南京奥体场的冷雨夜里,东京FC凭借森重真人梅开二度,2:1击败主场作战的苏宁。本场比赛之前,全北现代意外输球,原本只要苏宁赢球,出线形势一片光明,谁也没有想到苏宁会在主场痛失好局。尝到亚冠首败之后,苏宁积5分排名小组第三,出线形势不容乐观。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

输掉比赛的苏宁球员十分失落

拥趸热情高 4万多球迷现场助威

对阵东京FC赛前,苏宁发布海报“众志成城”,背景是南京奥体的数万名球迷,他们身着苏宁蓝色战袍,永远都是球队最坚强的后盾。

本场比赛,苏宁球迷也投入了极大的热情。下午四点多时,南京奥体的停车位就几乎停满,现场保安示意车辆无法再停进来。在奥体站地铁口,工作人员一直在拿着喇叭高喊:“请看球的旅客提前买好返程车票!”“根据以往的经验,比赛结束后,会有大量球迷涌入地铁,如果那时再排队买票,地铁站肯定承受不了的。”地铁工作人员告诉记者。

昨天,一共有45065名球迷涌入奥体。球员进场时,东看台巨幅“江苏加油”的海报缓缓铺开,从看台第二层一直铺展到第一层。负责印制巨型海报的球迷告诉记者:“海报描绘的是两只紧紧握在一起的拳头,寓意苏宁



无论胜负,球迷对苏宁不离不弃

必能扼住对手的喉咙,给对手致命一击,也寓意着苏宁的战斗精神和顽强拼搏的坚定意志。”

除此之外,昨晚的南京奥体,旌旗飞扬,十分壮观。据记者统计,至少有33面旗帜在奥体挥舞。其中有写着“江苏”字样的蓝

色战旗,还有印有苏宁队徽的蓝色旗帜,以及来自江苏各地球迷协会的会旗。从比赛开始,他们手里的旗帜一直未放下。这无疑是场上拼杀的苏宁将士最好的鼓励,即便最后输球,也是江苏足球最宝贵的财富。

奥体冷雨夜 苏宁一球惜败于对手

昨天的南京,下了整整一天的大雨,不过好在比赛开始前,雨势渐渐小下来,不过这样的天气丝毫没有浇灭球迷对比赛的热情。昨晚对阵东京FC的比赛,从现场主持人播报双方球员名单的时候就已经开始了,每当主持人介绍苏宁球员名单时,现场发出阵阵欢呼声。

此役,苏宁主帅佩特雷斯库继续派出最强阵容,拉米雷斯解禁复出,主力中锋若也重回首

发,再加上几乎一直打满每场比赛的特德拉,很显然,佩帅想用豪华三叉戟撕开对方的防线。这一招也取得了成效,第32分钟,拉米雷斯禁区内被对方后卫绊倒,来自澳大利亚的主裁判本杰明·威廉姆斯果断判罚点球,若操刀一蹴而就。值得一提的是,在拉米雷斯创造点球的一瞬间,记者席下的几名球迷一下子脱光了上身的衣服,在奥体的冷雨夜里,赤膊为苏宁助威。

不过,东京FC主帅城福浩显然也非常想拿下这场比赛,1:1比分僵持的时候,即比赛的前77分钟,城福浩就已经用掉了3个换人名额,来加强球队进攻。最终,东京FC以2:1的比分赢下比赛。值得一提的事,比赛进行到第86分钟时,李昂在铲球时抬腿过高,直接踢到了对手的小腿,被红牌罚下。这样,他也将无缘下一轮对阵越南平阳的比赛。

角球防不住 两个主场丢掉四球

本场比赛,苏宁丢的两个球都是对方的角球攻门,进球球员森重真人都是在门前的一片混战之中将球打进。细心的球迷应该还记得,上一个主场的亚冠联赛,苏宁在南京奥体对阵全北现代,虽然那场比赛苏宁以3:2的比分赢下比赛,但是丢的两个球都是对方的角球定位球。

现代快报记者就这个问题在赛后特意提问苏宁主帅佩特雷斯库,对此,他表示:“之前已考虑到我们的定位球防守问题比较多,昨天也进行了一些训练,但是今天还是出现了两次意外,让对方得分。对于这个问题,也没有太多办法,还是要多练,才能把这个问题做好。”

点评本场比赛时,他说:“这场比赛,对于结果我很失望,我们有很多机会没有把握住,对不起球迷。但是我们把下面两场比赛打好,还有出线的机会。”东京FC主帅城福浩则表示本场比赛赢得很幸运:“这场比赛非常艰苦,我对我们的发挥感到满意,我们最终赢得了比赛,我感觉很幸运。”

分析

苏宁落到小组第三 出线形势不太乐观

昨晚苏宁的比赛开始之前,越南平阳在主场凭借阮英德的梅开二度和奥穆古的进球,3:2战胜本组头名全北现代。消息传来时,苏宁记者席看台一片惊诧与欢呼,全北客场不敌越南,对于苏宁来说无疑是一个好消息。

不过,没想到苏宁在主场输给东京FC。本轮过后,苏宁四战一胜两平一负积5分,排名小组

第三;东京击败苏宁之后以7分位列小组第一;全北现代积6分排名第二;越南平阳4分小组垫底。这样一来,本组分数为7654,出线形势扑朔迷离。下一场主场对阵越南平阳的比赛,苏宁必须要尽全力赢下来,才能掌握住出线的主动权。可以说,苏宁队亚冠的出线形势因为这场失利而变得不太乐观。

人物

获得全场最佳 拉米依然不开心



拉米雷斯拼尽全力依然未能带队获胜

此役,拉米雷斯从红牌中解禁复出,在比赛中,他的表现非常抢眼,不仅为球队创造点球,更起到了串联中前场和组织全队进攻的作用。这位年初刚刚从切尔西转会而来的中场球员,目前已经成为苏宁的中场发动机。赛后,虽然苏宁输掉了本场比赛,但是拉米雷斯依然获得了全场最佳的称号。东京FC主帅在赛后评价拉米雷斯时也表示:“拉米雷斯很强,他的复出对我们造成了一些威胁,我们必须要用球队的整体联防,才能防住他。”

赛后,拉米雷斯也出席了发布会,他看起来心情不太好,

在接受采访时说:“虽然获得最佳球员称号,但是球队没有胜利,感到很遗憾,心情不是太好。”

昨天早些时候,在接受媒体采访时,说到近日与中超传出绯闻的特里、迭戈·科斯塔和奥斯卡,拉米雷斯表示,希望这些队友都来中超相聚。“自我来的第一天起,就一直感觉很好。他们对外援的照顾,实在有些非比寻常。我非常开心,我的家人也是,在生命的这个阶段,也是我所需要的。这里的城市令人惊叹,俱乐部也有发展潜力,能成为他们蓝图的一部分感觉很好。”